

10所本三及高职院校招生新政出炉

南信大滨江苏省内增加100多名招生计划,南师中北新增两个专业

7月26日,本三和高职(专科)志愿填报就要开始了。昨天,现代快报记者从这10所热门本三、高职院校打探到今年的高招新政,部分高校今年增加了在江苏的招生计划和专业。

现代快报/ZAKER南京记者 金凤

南信大滨江学院

江苏计划增100多人,选测等级要求为BC

该校招办主任罗君说,今年普通类在江苏招收各类考生1600多人,比去年增加100多人,大学4年在南京就读。特色专业有大气科学、安全工程、遥感科学与技术、电子信息工程、通信工程、电气工程及其自动化等。

第一学年末,无不及格课程,必修课学分加权平均成绩排名在专业前50%的同学,可以申请转专业。

对江苏考生选测等级要求为BC,进档考生采用等级级差法录取,在考生投档分的基础上加上等级级差分后进行排序,按照“分数清”的方式决定考生是否录取及所录取专业。

等级级差加分办法为:选测科目中每取得一个A+、A、B+、B等级,分别加上4分、3分、2分、1分的等级级差分。

南师大中北学院

新增光电信息科学与工程、机械工程专业

该校招办主任郝臻威介绍,今年普通类在江苏招收文科636人,比去年增加40人;理科591人,与去年持平。对江苏考生选测等级要求为BC。今年新增光电信息科学与工程、机械工程专业,两个专业分别招生40人。

新生入学一学期后,可以申请参加转专业考试。报考该校普通类专业,选测科目等级有A+的加2分,有A的加1分,即组合为A+A+的加4分,A+A的加3分,AA(A+B+、A+B或A+C)的加2分,AB+(AB或AC)的加1分。

南工大浦江学院

选测CC,A+加4分,转专业成功率高

该校招生就业处处长贾敬典表示,今年普通类在江苏招收文科354人,理科887人,与去年持平,中外合作办学新增酒店管理专业,文理兼收在江苏招收30人。对于服从调剂的考生,学校承诺进档不退。选测等级CC。

录取时,对进档考生按照先分数后等级排序,安排专业按照专业级差的方式择优录取(第1与第2、第2与

第3专业志愿间级差各1分,其他志愿间不设级差)。并在考生投档分的基础上加上等级级差分后进行排序选择专业。选测科目等级中每取得一个A+、A、B+或B,分别加4分、3分、2分和1分。

大一第一学期结束后,若无不及格课程,均可以申请转专业,2014、2015年转专业成功率近100%。

江苏海事职业技术学院

“3+2”高职分段培养与三所本科合作

该校普通类在江苏招文科生229人,理科408人,艺术137人,“3+2”高职本科分段培养招收文科30人,理科90人,海外本科直通车文科60人,理科60人。

定向培养士官、普通文理科类、3+2分段培养项目专业,选测科目等级需达到CC;海外本科直通车项目专业选测科目等级不做要求。

专业安排采取先分数后等级的

原则。“3+2”分段培养与三所本科高校有合作:“物流管理”“电气自动化技术”和“船舶工程技术”专业学生,前三年在该校就读,后两年分别在南京林业大学、南京工程学院、江苏科技大学学习,符合毕业条件的学生可获取海事学院颁发的专科文凭及南林、南工程、江苏科大颁发的普通本科毕业文凭、学位证书。

苏州大学文正学院

普通类文科招891人,理科招931人

今年普通类文科在江苏招生891人,理科招生931人。除电气类(中外合作办学)(电气工程及其自动化)专业两门选修测试科目等级不低于CC外,其他专业选测等级不低于BC。

普通类专业考生按先分数后等

级、分数优先的原则安排录取专业;报考视觉传达设计、环境设计、产品设计、服装与服饰设计专业的考生,文化成绩和专业成绩均须达同批次省控线,按照高考文化分与专业分之和从高到低择优录取。

提醒
本二最后一次
录取机会来了
今天9时至15时
填征平志愿

快讯(记者 金凤)江苏省2016年高招文科类、理科类本科第二批填报征求平行志愿时间为7月23日9:00至15:00。考生须在规定时间内凭考生号、身份证号、密码和动态口令卡网上填报征求平行院校志愿(含院校服从志愿),并对自己所填报信息的准确性和安全性负责,不需要现场签字确认志愿信息。

本次征求平行志愿计划详见《江苏省2016年文科类、理科类第二批本科院校征求平行志愿计划》。文科类不低于325分、理科类不低于315分(少数民族预科班除外),且学业水平测试等级符合江苏和拟报考高校要求的考生方可报名。

考生须在规定时间内自行上网填报征求平行院校志愿(含院校服从志愿)。

考生填报的志愿信息网上提交成功后,志愿即有效。在填报截止时间前,考生可上网修改自己的志愿信息;填报志愿时间截止后,任何人不得更改考生志愿信息。

前期未填报文科类、理科类第二批本科院校平行志愿但符合有关要求的考生,可以填报本次征求平行志愿。